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COMISSÃO INTERNA DE SUPERVISÃO DO PLANO DE CARREIRA DOS CARGOS TÉCNICO-ADMINISTRATIVOS EM 
EDUCAÇÃO DO CEFET-MG

 

ATA DA QUINTA REUNIÃO, DE CARÁTER EXTRAORDINÁRIO, DO ANO DE 2024 DA COMISSÃO INTERNA DE
SUPERVISÃO DO PLANO DE CARREIRA DOS CARGOS TÉCNICO-ADMINISTRATIVOS EM EDUCAÇÃO DO
CENTRO FEDERAL DE EDUCAÇÃO TECNOLÓGICA DE MINAS GERAIS.

Às nove horas e trinta minutos do dia 12 de dezembro de dois mil e vinte e quatro, de forma  na Plataforma Rede Nacional deonline
Ensino e Pesquisa (RNP), realizou-se a quinta reunião do ano de 2024, de caráter extraordinário, da Comissão Interna de
Supervisão do Plano de Carreira do Cargos Técnico-Administrativos em Educação do CEFET-MG (CISPCCTAE/CEFET-MG).
Estiveram presentes os seguintes membros: Alayne Carvalho, Dayana Rocha Gonçalves de Magalhães, Delvair Pereira de Oliveira
Filho, Fernando Luzia Franca, Rafaela Campos Duarte Silva, e Leôncio D’assumpção de Souza. A reunião foi aberta para a
categoria de servidores Técnico-Administrativos e estiveram presentes aproximadamente quarenta servidores Técnico-
Administrativos. A reunião foi coordenada por Dayana Rocha Gonçalves de Magalhães.  – I – EXPEDIENTE 1. Verificação do

 Confirmou-se a presença de 3 (três) membros titulares e 3 (três) membros suplentes Quórum: 2. Pauta. Houve uma pauta prévia.
São apresentados os seguintes itens: 1. Compartilhar com a categoria dos servidores Técnico-Administrativos em Educação do

2. . Discussão dosCEFET-MG pontos relevantes debatidos no XI FÓRUM NACIONAL DA CIS NA UFRN; Informes Gerais
itens: 1. Compartilhar com a categoria dos servidores Técnico-Administrativos em Educação do CEFET-MG pontos
relevantes debatidos no XI FÓRUM NACIONAL DA CIS NA UFRN. A Coordenadora Dayana Rocha Gonçalves de Magalhães
iniciou a reunião agradecendo a participação de todos os presentes. Explicou que essa é a primeira reunião aberta da CISPCCTAE
/CEFET-MG, e que essa comissão pretende fazer mais reuniões abertas para a participação dos servidores Técnico-Administrativos

XI(TAEs). Seguidamente, expôs que essa reunião tem objetivo de compartilhar com os servidores TAEs as temáticas debatidas no 
FÓRUM NACIONAL DA CIS NA UFRN, abarcando os pontos relevantes. Desse modo, a coordenadora Dayana Rocha Gonçalves
de Magalhães fez uma explanação sobre como foi a dinâmica do fórum, sobre os palestrantes, as temáticas trabalhadas e suas
correlações com as propostas e encaminhamentos aprovados, culminado com apresentação de toda a “Carta de Natal”, que é o
produto final do fórum. Por fim, foi apresentado o site da CISPCCTAE/CEFET-MG, sob endereço eletrônico https://www.cistae.

onde podem encontrar todas a “Cartas” produzidas nos fóruns nacionais das CISs. Além de fazer uma apresentação, cefetmg.br/
rápida do site para a categoria. Após a explanação realizada pela coordenadora, os membros Alayne Carvalho Delvair Pereira de, 
Oliveira Filho, e Fernando Luzia Franca, que, também, estiveram presentes no XI FÓRUM NACIONAL DA CIS NA UFRN,
fizeram suas considerações sobre o evento. Em seguida, a coordenadora Dayana Rocha Gonçalves de Magalhães deixou espaço
aberto para comentários, e, após, encerrou esse item de pauta. A Coordenadora Dayana Rocha Gonçalves de 2. Informes Gerais. 
Magalhães informou que a CISPCCTAE/CEFET-MG está elaborando um projeto para desenvolver um Grupo de Trabalho sobre
Dimensionamento de Força de Trabalho no CEFET-MG, que, posteriormente, vai ser divulgado para a categoria. E que, também,
será inserido no site um plano de trabalho da CIS para o ano de 2025. Recomendou, também, que a categoria busque sempre
acompanhar o site da CIS e que, fiquem à vontade para solicitar o auxílio da CIS pelo e-mail institucional da CISPCCTAE/CEFET-
MG: . Não havendo mais nada a tratar, acistae@cefetmg.br  servidora Dayana Rocha Gonçalves de Magalhães agradeceu a presença
dos participantes. A presente ata foi lavrada e será assinada por todos os membros da CISPCCTAE/CEFET-MG, presentes, após
lida e aprovada por todos.
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